

Каникулы для побед

Танцевальные коллективы Центра детского творчества в первые дни осенних каникул получили заслуженные награды.

Ансамбль танца "Амрита", руководитель А. С. Дзябко, и ансамбль танца "Кудесники", руководитель С. М. Старыгин, приняли участие в IV открытом всенародном конкурсе-фестивале творчества "Щёчки-Яхонты", который проходил в г. Белокуриха.

В номинации "Народный танец. Дуэт" лауреатами II степени, а также обладателями специального приза стали Елизавета Бровкина и Долгов Артём из "Амриты". В номинации "Народный танец. Соло" лауреатами II и III степени стали Татьяна Рахимова и Елизавета Бровкина из того же коллектива.

Ансамбль танца "Кудесники" в номинации "Народный танец. Ансамбль" получили звание дипломанта I степени.

Международный конкурс-фестиваль "Time fest" в Барнауле посетили танцоры ансамбля "Каскад", руководитель С. В. Новикова, и тоже вернулись с дипломом лауреата I степени.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе
М.С.Тимофеева